



2011年12月22日 星期四 农历辛卯年十一月廿八

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第12031号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏北风转偏南风3级 温度 最高5℃ 最低-5℃ 降水概率 10%

打造高品质都市党报

土地闲置费拟按地价20%征收

国土资源部起草办法征求意见

据新华社电(记者陈菲王立彬)21 日,国土资源部起草的《闲置土地处置办 法(修订草案)》在中国政府法制信息网公 布,开始征求社会各界意见。

修订草案规定,闲置土地是指土地使 用者依法取得国有建设用地使用权后, 未经原批准用地的人民政府批准,超过 约定、规定的期限未动工开发建设的国 有建设用地。国有建设用地有偿使用合 同或者划拨决定书未约定、规定动工开 发建设日期,自国有建设用地有偿使用 合同生效或者划拨决定书核发之日起满 1年未动工开发建设的;已动工开发建设 但开发建设面积占应动工开发建设总面 积不足1/3或者已投资额占总投资额不 足25%,且未经原批准用地的人民政府 批准,中止开发建设连续满1年的,也可 认定为闲置土地。

修订草案同时规定,构成闲置土地 的,县级以上地方国土资源主管部门应当 下达《责令限期动工通知书》,土地使用者 在接到《责令限期动工通知书》后,应当在 3个月内动工开发建设。

修订草案规定,六种情形可"闲置": 因政府调整城乡规划,造成土地使用者不 能按国有建设用地有偿合同和划拨决定 书约定的用途、规划和建设条件开发的; 因政府未按国有建设用地有偿使用合同 和划拨决定书约定的期限、条件将出让宗 地交付给受让人,致使项目不具备动工开

发建设条件的;因政府供应土地存在权利 不清,致使土地使用者无法动工开发建设 的;因国家政策要求,需对约定的规划和 建设条件进行修改,致使土地使用者动工 开发延迟的;因政府、政府有关部门提出 停止动工的,但因土地使用者违法行为导 致的除外;因政府、政府有关部门其他行 为,致使土地使用者动工开发延迟的。

修订草案规定,国土资源主管部门与 土地使用者协商未能就处置方式达成一 致的,土地闲置满1年的,经批准后可按 土地出让或者划拨土地价款的20%征 缴土地闲置费;未动工开发建设,土地 闲置满2年的,经批准后可无偿收回土 地使用权。

省社科研究基地

在郑州新区开建

委书记尹晋华,省人大常委会副主任张程锋,副

省长赵建才,市委常委、郑州新区党工委书记赵

目,主要包括科研中心、图书情报中心、学术交流

咨询中心、期刊中心等,集社科研究、学术交流、

市领导分别到

荥阳巩义调研

理论普及、文化传播、信息服务、人才培养于

体,是一座功能齐全的现代化社科研究中心。

据了解,省社科研究基地是省级重点建设项

本报讯(记者 卢文军 通讯员 段长焱)打造 河南新智库,建设中原经济区。20日上午,省 社会科学研究基地开工奠基仪式在郑州新区中 牟产业园白沙组团工地举行。省委常委、省纪

警方多项新措施双节保通

部分路段通行方式调整

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)为确保 "双节"期间我市道路交通安全形势平稳,今日起, 交巡警支队将采取新的保通措施,对市区部分路 口路段通行方式进行调整。

"双节"期间,交巡警支队将最大限度地将警 力摆在路面上,做到高峰期逢路口有民警执勤,平 峰期主要路口和易堵路口有民警执勤。在金水 路、花园路、嵩山路、建设东路沿线原有32个执勤 岗、97名警力、173名协管员的基础上,此次增加 到61个执勤岗、154名警力和226名协管员。

加强对酒后驾驶等严重交通违法行为的查 处。交巡警将严查酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾 驶、闯红灯、违法变道、违法使用远光灯及超员超 载超速等严重交通违法行为,杜绝交通事故隐患。

加强交通事故快速处理。交通事故处理民警 将加强巡逻管控,对事故和故障车辆做到早发现、 快出警、早撤离、快恢复等快速处置工作,清障车 在事故多发点段待命,以最快速度撤离事故现场, 恢复正常交通。对繁华及车流量大路段易造成交 通拥堵的,把事故车辆定位后迅速移至不妨碍交 通的地方,立即恢复交通畅通;对车辆故障导致道 路交通拥堵的,民警积极协助驾驶人将故障车辆 推移至不妨碍交通的地方。

通过道路监控及时合理布警。通过道路监控 屏幕,及时发现交通事故点和交通拥堵点,及时增 派警力加强分流疏导,加强事故快速处理,确保道 路畅通。

分流措施 黄河路立交桥向

烙口路段调整 在河医立交 二层向解放路方 向分流车辆、限 制车辆向金水路

在建设路

在中原路与

嵩山路交叉口限

制车辆向北方向

的行驶。

与嵩山路交叉

口限制车辆向

东方向行驶。

叉口限制车辆 向紫荆山立交 方向行驶。 方向行驶。

在中原路与

大学路交叉口限

制向北方向的车

辆行驶。

黄河路方向分流车辆、 在紫荆山 合理限制车辆向南方 路与顺河路交 向行驶。

金水路与经二路

口、未来路口西向东方

向,设置可变车道和对

应的可变车道信息屏

提高非高峰时段西向

东方向路口车辆的通

行效率。

金水路与东明路 口、未来路口、玉凤路 口由东向西方向,设 置掉头灯,东西禁左 时段允许车辆南北放 行时掉头,以缓解禁 左带来的交通不便

在金水东路与黄河东 路交叉口限制车辆向西行 驶,在金水路立交桥相关 路口合理限制车辆向金水 西路方向行驶。

对金水路与东明路东西方向实 施全天禁左,消除路口的冲突点,提 高路口东、西直行方向的通行效率。

金水路与东明路口东南角处, 设置提前右转辅道,在临近金水 路出口时设置信号灯,避免提前右转 车辆与金水路西向东车辆发生冲突。

舟

瑞东出席奠基仪式。

主任白红战,副主任王旭彤、王平到荥阳重点调 研生态宜居健康城建设情况。 索河整治项目是郑州生态宜居健康城的开

篇之作,位于郑州生态宜居健康城西片区。白 红战来到索河整治工程工地,详细了解索河整 治以及宜居城的规划建设情况。

白红战一行还先后到郑州煤机综机设备有 限公司,察看了年产4400架液压支架项目;到 河南少林汽车股份有限公司调研了新能源汽车

白红战指出,通过这次调研,看到荥阳的发 展保持了好的趋势、好的态势和好的气势,相信 荥阳在今后郑州都市区建设和宜居城建设中一 定大有可为,也一定能大有作为。希望荥阳在 今后的发展中还要持续提升、继往开来,走在前 头。宜居健康城规划一经确定,必须严格按照 规划实施;在项目招商、引进中要高标准要求, 注意选择信用好的公司和企业;市人大常委会 和荥阳市人大常委会要对宜居城的规划、建设 加强监督,共同把生态宜居健康城建设好,提升 郑州城市形象。

又讯(记者 王晋晋)昨日,市人大常委会主 任白红战到巩义市就新型城镇化建设情况进行 调研。郑州市委常委、巩义市委书记舒庆陪同 调研,市人大常委会副主任王旭彤、赵明恩、周 长松参加调研。

白红战一行先后察看了伊洛河综合治理工 程、石河道公园、太龙药业以及市民文化艺术中 心等处。

市政府举行

新年招待会

2012年新年招待会。市领导与在郑工作的外

国友人、海外侨胞和港澳台同胞欢聚一堂,共叙

市政府党组成员吴忠华主持招待会。中国科学

院院士、郑州大学法籍专家、博士生导师弗朗斯

瓦·马蒂教授等来自美国、英国、加拿大、法国、澳

大利亚、韩国、白俄罗斯、奥地利、乌克兰等国家

在郑工作的外国友人、学者、三资企业代表和港

有在郑工作的外国友人、海外侨胞和港澳台同 胞致以新年的祝福。他指出,在即将过去的 2011年,中原经济区上升为国家战略,郑州都

市区建设大幕开启,全年生产总值有望达到

5000亿元,财政收入预计完成1000亿元,为"十

关键时期,郑州市将认真贯彻落实中央和省委

经济工作会议精神,解放思想、抢抓机遇、整体

推进、重点跨越,强力推进经济、社会发展,建设

更加开放、宜居、文明的城市,挑大梁,走前头,

切实发挥好郑州的龙头作用、重心作用和示范

带动作用,为全省经济社会发展作出新的更大

的贡献。郑州市政府将一如既往地为在郑工

作、学习、投资兴业的国际友人、海外侨胞和港

澳台同胞提供良好的工作和生活环境。

薛云伟指出,2012年是郑州都市区建设的

二五"的发展奠定了良好开局

市委常委、副市长薛云伟代表市政府向所

澳台侨资企业代表共120余人出席招待会。

市领导薛云伟、李元法、党普选出席招待会,

友情、共迎新年。

我市1镇5单位 荣登全国文明榜

本报讯(记者陈思)第三批全 国文明村镇、文明单位20日公布, 我市1镇和5家单位榜上有名。

上榜第三批全国文明村镇的 是金水区庙李镇。 人选第三批全国文明单位的

是:郑州市财政局、郑州市国家税 务局(机关)、中国移动通信集团河 南有限公司郑州分公司、郑州市 人民检察院、郑州市金水区直属 机关事务管理局。我省还有5家 省直单位获此殊荣,分别是:河南 省公安厅(机关)、河南省司法厅 (机关)、河南省国家税务局(机关)、 河南省女子劳教所、郑州大学第 一附属医院。

加快领导方式转变 推进中原经济区建设 新一人後,就业為

为民立业

网络热词怎样更替嬗变,"求 职""择业"却始终榜中常见。 茫茫人海,有多少芸芸众生为 生计在奔波? 大千世界,又有 安居乐业不仅是一个家庭小康 会稳定发展的基础,工作是幸 福生活的立足支点,职业与美 好的未来紧密相连。

多少人父人母为工作而期盼? 生活图景的描绘,也是一个社 责也甸甸。

就业,于情系民生之本,于

日复一日、年复一年,无论 理乃为政之道。仁立的《业兴 人和惠民生》一文,站位中原经 济区建设全局,抓住领导方式 转变这一主线,析就业之难,寻 问题之源,找解决之策,亮正确 答案,深入浅出,有理有辨,其 求解人口大省的就业难题,心 也切切,情也绵绵,理也真真,

> 人生天地间,衣食谁不 欲? 己力不经营,日用安能足? (下转第三版)

业兴人和惠民生

(一)就业是民生之本,是 每个人安身立命之基,也是千 家万户小康幸福之源。

民生冷暖,就业堪比天大; 国运兴衰,立业方能昌隆。"安 居乐业,长养子孙,天下晏然", "民各甘其食、乐其业","有恒 业者有恒产,有恒产者有恒 心",古往今来,为民立业和让 民乐业的民本思想,一脉相承, 源远流长。

(二)就业是安国之策,执 政之要,兴业之需,惠民之举。 人民安居乐业,社会长治

久安;百姓无业所恃,国家政局

放眼全球,就业这个世界 性难题,时刻牵动着执政者的 神经,尤其是即将过去的 2011年,欧盟国家罢工浪潮 此起彼伏,纽约街头抗议活动 群情激奋,非洲地区长期贫困 政权更迭,无不与就业不足息

1995年联合国《哥本哈根 宣言》庄严宣告:"将促进充分 就业作为经济和社会政策的-个基本优先目标。"党和政府历 来高度重视就业问题,始终当 做关系国计民生的大事来抓。 "十二五"规划更是明确提出: "实施就业优先的发展战略"

(三)"要强化政府促进就 业的责任,实施更加积极的就 业政策。"胡锦涛总书记的指示 铿锵有力。

"就业不仅关系经济社会 发展,更关系个人生计尊严。 温家宝总理的话语饱含深情。

中原经济区是惠及亿万人 民的宏大工程,拓宽就业渠道, 增加就业岗位,(下转第三版)



农民家门口 刷卡领养老金

本报讯(记者 王红 实习生 司雯 文 李 焱图)昨日,家住新郑辛店镇北靳楼村的62 岁老人白根成,生平第一次用村里刚开通的 "村村通"pos机支取了50元现金。这也标志 着全市城乡居民养老金发放"村村通"工程正 式启动。据悉,全市首批共有400个行政村开 通,明年年底计划覆盖3027个行政村。

据介绍,"全民养老"制度启动以来,截至 目前,全市城乡居民参保人数已达247万人, 每月领取养老待遇人数62.4万人,已发放养 老金17亿元。但是,由于一些乡村地处偏 远,参保农民居住分散,再加上基层银行网点 分布较少,因此大多数农村居民无论是参保 缴费,还是按月领取养老金,都非常不便。为 了解决农村参保居民的实际困难,经市委、市 政府批准,市人力资源和社会保障局与中国 邮政储蓄银行郑州分行联手在全市启动实施 城乡居民养老金发放"村村通"便民工程。

工程启动后,当日全市400个行政村首批 安装开通了"村村通"pos机。这种pos机与人 们通常刷卡消费的系统有所不同,当地"全民 养老"参保居民不但可以轻松查询个人养老 缴费信息、办理缴费手续,还可以现场刷卡支 取个人居民养老银行账户中的"退休金"。

明年起我省开通运行 公务员网络培训学院

据新华社电(记者梁鹏)从 2012年1月1日起,河南省将正式 开通运行公务员网络培训学院,这 将在新一轮大规模培训干部、提高 干部素质中发挥重要作用。

记者从河南省人社厅了解到, 这个由河南省人社厅和省公务员 局主办的河南省公务员网络培训 学院,经过半年试运行的改进和完 善,将于2012年1月1日正式开通 运行,网址为:WWW.HNGWYPX. GOV.CN,主要针对新的发展形势 下对公务员素质提升展开培训。

本报讯(记者 王文霞 通讯员 秦丽

娟)中原西路与西南绕城高速互通式立

交项目是市委、市政府确定的16个新增

环城高速出入口之一。记者昨日从市

交通委了解到,目前,该工程地面附属

物的清点已经进行完毕,正在进行征地

拆迁等工作,预计明年一季度完成征地

拆迁各项工作,并立即进入工程实质性

西南绕城高速公路交叉处。采用双喇

叭互通式立交方案,新建匝道3.59公

该项目位于我市西部,中原西路与

建设阶段。

据介绍,这个河南省公务员网 络培训学院具有以下特点:一是学 习内容更加丰富。河南省公务员 网络培训学院当前拥有3万余册 图书、241门课程,能很大程度上满 足公务员多样化、个性化培训需 求。二是学习形式更加灵活。网 络培训学院是在线学习系统,学员 可灵活安排学习时间,课程形式有 视频、FLASH动画和精品三分屏等 形式,有文化素养、技能训练等专 题,有必修和选修两种分类,以增 强学员学习积极性。三是在监督

考核上有所创新。这个网络培训 学院课程改进了学习播放方式,通 过"弹出学习问题"和"当前页面控 制",实现了学习过程的动态监 控。同时,可实时监控学员的学习 进度,并自动登记学分。根据学分 制管理办法,省公务员局将定期对 各单位学习情况进行督促检查,适 时发布网络培训工作通报。

记者了解到,目前河南各省辖 市正在筹建网络培训学院分院,争 取在明年6月底前,实现公务员网 络培训和网络管理全省覆盖。

中原西路环城立交 完善西南交通路网

里,改建西南绕城高速公路0.95公里, 改建中原西路0.76公里;其中新建匝道 桥两座、涵洞3道、三进五出匝道收费 站1处;工程总占地约25.6公顷。立交 匝道设计速度40公里/小时。项目概算 总投资约1.35亿元,建设工期24个 月。前期的项目立项、土地报批等报审 工作已进行完毕,项目12月10日正式 开工,计划2013年年底前全部完工。

中原西路与西南绕城高速互通式 立交项目,主要是为实现中原西路与西 南绕城高速公路交通流的快速转换,完

善郑州市西部地区交通网络,加快推进 "畅通郑州"工程实施。这16个新增环 城高速出入口投用后,我市出入市口互 通式立交将达26个,可实现主城内15 分钟上快速路,快速路15分钟出城上 高速,实现30分钟市区交通圈目标,减 少进出高速公路车辆迂回,可以有效解 决市区车辆拥堵现象。

市交通委有关负责人表示,一定精 心组织,在确保质量的前提下,加快工 程建设。同时,将严格按照施工保通计

■版式统筹 周鸿斌 ■美編 毛 洁 柴莹莹

■校对 禹 华

■新闻热线:67655555

划,做好道路保通工作,方便群众出行。

http://www.zynews.com